
 

  

教育目標：生きる力を育み、自立した生徒の育成～安全・安心で元気な学校～  

早いもので１学期も後半となりました。生徒たちは、落ち着いた学校生活を過ごし、様々な行事

を通して、日々着実に成長していると実感しています。全国的にも熊の出没が多く、警戒が続き心

配です。そのような状況下でも生徒たちは元気に多くの行事や体験活動、学習を進めています。こ

れも家庭教育、地域の温かい見守り、お声がけによって、お陰様で生徒が成長していると思います。 
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第４回浜田ブロック大会が６月３日～７日開催され、部員たちは、これまで積み重ねてきた練習の

成果を発揮し、試合中のピンチで厳しい場面でも粘り強くあきらめずにプレイしていました。また、

友達を一所懸命に応援する姿や生徒役員として、責任をもって活動している姿にも感心しました。旭

中の良さが発揮され、大変うれしく思いました。また、生徒は、他校の選手のプレイやマナーから多

くのことを学んでいました。 

生徒の努力や成長、そして健闘を称えてくださる保護者、地域の皆様の声によって、生徒の意欲は

一段と高まります。顧問・スタッフのサポートの中で、社会で通じる力をつけ、知・徳・体の調和の

とれた成長をつづけてほしいと願っています。県総体での活躍を期待しています。 

 

 

 

 

バスケットボール         卓  球          体  操 

各部代表者より「大会を振り返って」 ＊結果の詳細は、裏面に記載 

〇卓球部  和田さん 

  応援してくださりありがとうございました。私たち卓球部は、みんな最後まで諦めずに頑張るこ

とができました。次の目標に向かって全員で頑張りたいです。 

〇バスケットボール部  新崎さん 

  ブロック大会では、惜しくも勝ち残ることができませんでしたが、今いるメンバーと共に楽しく

終わることができてよかったです。応援してくださった皆様、ありがとうございました。 

〇体操部 松原さん 

 私たち体操部は、６月７日に行われた浜田ブロック大会に出場しました。今シーズン初めての大

会でしたが、全員が全力を出しきることができました。また、少し緊張しましたが、楽しく大会に

挑むことができました。応援ありがとうございました。 
 

☆県総体（松江・鹿島）への抱負 卓球部 和田さん 

私は、７月２０日に鹿島総合体育館で行われる県総体に出場します。悔いの残らない試合ができ

るよう全力で頑張ります。応援よろしくお願いします。 

☆県総体（浜田）への抱負 体操部 松原さん 

 私たち体操部は、７月４～５日に行われる県総体に出場します。ブロック大会では、みんなが全

力を出し切ることができましたが、県総体に向けての課題も見つかった大会になりました。それぞ

れの課題であるところがより良いものになるように、そして中国大会に出場できるように練習を頑

張りたいです。 

☆第４回浜田ブロック大会  



    

  

 

                       

                        

 

 

 

                                    

 

  

     

 

 

 

 

 

 

                      

 

☆進路説明会 

６月６日（土）石央文化ホールで西部地区吹奏楽祭が開催されました。吹奏楽部 川村さん「新 1年

生が入り、新メンバーでの初めての演奏でした。県大会のコンクールに向けて練習している「♪元禄」

という曲を演奏し、また新たに改善したい点や問題点に 

気がつきました。まだ課題はたくさんあるけど、旭中吹奏楽 

部として頑張っていきたいです。」今後も努力を続けて、 

レベルアップしてほしいと期待しています。      

６月１０日（水）～１１日（木）２・３年生と保護者を対象に１３校の高等学校等を招き、開催しま

した。各校からの説明を聞き、自分の将来や進路について考えるよい機会となりました。生徒の説明を

聞く態度から、進路への関心・意欲の高さを感じました。これから家族ともしっかり話し合い、三者面

談でも相談し自分の進路を決めてほしいと思います。 

一昨年度から県内公立高校の入試に総合選抜、自己推薦など新たな方式が導入されました。また、昨

年度から出願方法が志願者各家庭からのネット出願となりました。 

また、今年度も来校者対応をやまなみ学級とはばたき学級の生徒が行い、とても 

緊張している様子でしたが、丁寧なふるまいで頑張っていました。 

☆第 1回旭小中学校 学校運営協議会 

浜田市内の全中学校区で昨年度から始まりました。旭中学校区では１０名 

の市教育委員会から委嘱の委員、小中学校長、教頭を含めたメンバーで、 

５月１９日第１回協議会を旭小学校で開催しました。 

まず、小中学校長より各校学校経営方針を説明し承認されました。その後、 

昨年度の取り組みを振り返り、今年度の取組の一つである「だるまさんが転 

んだ」の運営方法等について話し合いました。 

また、中学校から生徒数減少に伴う「旭中部活動運営の今後の様子」と 

「体育祭、修学旅行の期日変更」などの情報提供をしました。最後に会長 

２年目の岡本さん（旭和田郵便局長）のご挨拶がありました。  

 ６月８日（月）本校体育館に、浜田・江津を拠点に活動されている 

“ハイブリッド ウィンド オーケストラ”の木管楽器奏者５名をお招きし、浜田市スクールコンサー

トが浜田市スクールコンサートを開催しました。ディズニーやジブリソング 

メドレーなどのよく知られた名曲を、曲の紹介を交えながら各楽器の美しい 

音色で演奏していただきました。また、最後は演奏に合わせて全員で体を動 

かすコーナーもあり、充実した時間を過ごすことができました。 

ことができました。 

☆西部地区吹奏楽祭 

☆浜田市スクールコンサート 

6月 12日（金）、学芸委員会の企画で全校生徒による「みんなで 

探せ！旭トレジャーハンター×ハンター」を行いました。縦割り班で校舎 

に隠されたカードを探し、図書館でボーナス問題にも挑戦。さらに 

「謎の人物」を 3人探す活動では、先生方に必死に話しかける姿も 

ありました。学芸委員が準備を重ねた手作りの活動で、学年を越えて       ＜校舎内でカード探しなど＞ 

協力する姿や、図書館に親しむ姿が見られ、学びと交流いっぱいのひとときとなりました。 

☆みんなで探せ！旭トレジャーハンター×ハンター 



 

 

 

    

   

氏名は、敬称を省略して記載いたします。 

 

☆島根県総合体育大会 第４回浜田ブロック大会 

 
〇バスケットボール大会  ７位 

予選リーグ  旭○37―30金城、 旭 18 ―108○大田一  

順位決定トーナメント 旭 33―38○三隅 

 

〇卓球大会 女子個人 ・和田伽羅【県総体出場】  

代表決定戦 1回戦１-③大田三  2回戦③-０石見 

 1回戦  ③―0大和  2回戦 ③―1江津、 3回戦 1―③浜田一  

 

〇体操競技大会 ☆個人は、全員【県総体出場】 

男子個人総合 １位 野津 亮太   県大会出場 

種目別  ゆか１位、あん馬１位、跳馬１位、鉄棒１位 

３位 堀 宗頼     県大会出場 

種目別  ゆか２位、あん馬３位 

 

女子個人総合 ３位 松本 葵     県大会出場 

種目別  平均台１位 

   ５位 松原 杏由理  県大会出場 

種目別  平均台２位 

 

☆表彰、大会・コンクールの結果 

☆体育祭の色決め集会 

 ６月１６日（火）に旭中体育館で市内 ALT（７名）と旭小６年生（１８名）と旭中１年生（１１名）が

交流し「イングリッシュパーク」という英語教育・学習活動を行いました。ＡＬＴの自己紹介や「おろ

ちゲーム」で楽しんだ後、コミュニケーション活動では、児童生徒がＡＬＴに“浜田のおすすめ”を伝

えようと言語活動を楽しんでいました。浜田市内外の英語教員等約５０名が参加して、県英語教育研究

会が実施され、児童生徒はたくさんの英語を使い、貴重な体験をとおして英語の学びを深めました。 

☆旭小中連携教育 旭小６年生と旭中１年生の交流会～ＡＬＴとのコミュニケーション活動～ 

６月１５日（月）体育祭の色決め集会が、保健体育委員会の企画運営で行われま 

した。今年度は、バスケットボールのフリースロー大会でＡチームとＢチームに分 

かれ、ひとり１本ずつシュートをうち、得点が多いチームが色を決めることになり 

ました。シュートが入った瞬間など大歓声が体育館内に響き、盛り上がりました。 

いよいよ体育祭の準備が本格的に始まりました。これからの活動が楽しみです。 



 

       

１日（水）２年浴衣着付け教室（家庭科） 

２日（木）心肺蘇生法実習           

４日（土）～５（日）県総体・体操大会（浜田）  

８日（水）ＳＣ来校日 

１０日（金）着衣水泳講習会 

１１日（土）吹奏楽プレコンクール（石央）    

１３日（月）～１５日（水）三者面談、期末懇談  

１５日（水）校内弁論大会  学校公開日 

１６日（木）生徒総会、大掃除、色別集会   ＜図書館前～サッカー関係の本＞ ＜ランチルーム前の掲示板＞ 

１７日（金）終業式 県コンクール壮行演奏 給食あり  県総体バスケ準備会 

１８日（土）～２０日（月）県総体・バスケ（浜田） 

１９日（日）～２０日（月）県総体・卓球（松江・鹿島） 

 

（お知らせ）期末懇談、三者面談日は、学校公開日です。授業もご覧ください。 

☆旭ふるさと再発見ツアー

６月１８日（木）に旭の地域産業・観光振興や伝統文化を知り、旭の魅力と課題について考えるこ

と、自分たちがふるさと旭のためにできることをより具体的に考え、地域を盛り上げて支えていこう

とする心を養うことを目的に行いました。 

今年は、市木地区では、市木神社で向井センター長さんに「樹齢 800年以上のむくろう樹について」、

徳川さんに「さつまいもの６次産業について」、和田地区では、古民家 来屋の芳川さんに「八戸川の

鮎・古民家の活用（地域資源）について」、木田地区では、ブドウハウスの見学や福広ファーム服部さ

んに「ぶどうについて・農業法人の取り組みについて」を大変わかりやすくお話していただきました。

また、移動のバスの中では、服部センター長さんや岡センター長さんに地域の魅力などについて説明

していただき大変有意義な活動ができました。生徒は、現地に行き、感じることができたことや地域

の方々が、ふるさとのすばらしさや地域を維持していくことのご苦労を感じ、生徒、教職員ともに旭

町についての理解をさらに深めることができました。多用の中、ご支援いただいた講師の皆様、５地

区のまちづくりセンターの皆様、旭分室の皆様に心より感謝いたします。 

 

 

 

 

 

   ＜はじめの会＞        ＜市木神社＞     ＜八戸川の鮎 古民家の活用＞ 

 

 

 

 

 

 

 ＜さつまいも６次産業＞     ＜ぶどうについて＞      ＜振り返りの会＞ 

☆主な 7月行事予定 


